

男子怀疑妻子外遇将其砍死

随后将11个月的女儿扔出墙外

本报聊城12月10日讯(记者 王尚磊 通讯员 孙明华 付朝旺) 东昌府区一名男子怀疑妻子有外遇,失去理智持菜刀将其砍死,并将11个月的女儿扔出墙外。目前,犯罪嫌疑人李某被警方依法刑事拘留。

12月6日早7时许,聊城市公安局东昌府分局刑侦四中队值班民警接辖区派出所移交案件:沙镇某村村民王女士被丈夫杀死在家中。接到报案后,分局局长孙留功、副局长杨效敏、刑侦大队长吴振林高度重视,立即组织

刑侦四中队、技术中队和派出所民警赶赴现场开展工作,并成功将犯罪嫌疑人李某(男,39岁,沙镇人)抓获归案。

经审讯查明:当日凌晨4时许,李某因怀疑妻子王女士(女,38岁)有外遇,二人在

家中发生激烈争吵,李某失去理智,持菜刀向王女士的脖子、头部和脸上乱砍,致其倒地身亡。随后,李某又将其11个月的女儿隔墙扔出院外。

目前,犯罪嫌疑人李某已被警方刑事拘留。

以公司的名义 私自担保借款

本报聊城12月10日讯(记者 孟凡萧 通讯员 赵乐天 张洪亮) 以公司名义借款,到期还不归还,出借人将借款人和公司告上法庭。

崔强为兴华养殖公司股东,且为该公司法定代表人。2013年至2014年,崔强向徐咏分三次,共计借款20万元,用于养殖公司资金周转,崔强同时以该养殖公司做担保,签订了保证合同并加盖公司章程。借款到期后,崔强拒不还款,徐咏以崔强及兴华养殖公司为被告,起诉至法院。

庭审中,徐咏称,崔强作为养殖公司的法定代表人,以兴华养殖公司为其借款提供担保,并加盖公司章程的行为不违反法律规定,该担保行为有效,崔强及兴华养殖公司应承担还款责任。

兴华养殖公司否认担保行为的效力,认为“该担保未经董事会或股东会决议”,并称兴华养殖公司为股份公司,其他股东根本不知道公司为徐咏的借款提供担保,该担保行为未经股东会同意,担保行为无效,该笔借款只能由崔强个人来承担。

最终法院认定,本案中崔强为公司法人代表,其代表公司行使一切权利,徐咏完全有理由相信,公司担保是合法有效的。结合立法目的及公平公正,应优先保护公司债权人的利益,该担保行为属其公司内部行为,不能对公司的对外担保行为效力产生任何影响。借款事实属实。崔强系兴华养殖公司的法定代表人,其所借款项用于公司的资金周转,其代表公司行使担保的行为,作为债权人的徐咏有理由相信崔强有代表。养殖公司为崔强提供担保虽未经股东会决议,但不能对抗第三人,故养殖公司为崔强的借款担保是合法有效的。

法院判决崔强偿还徐咏借款20万元及利息,兴华养殖公司对20万元及利息承担连带还款责任,兴华养殖公司在履行保证义务后,依法享有向崔强追偿的权利。(文中人物均为化名)

精神病丈夫 撕毁家中存折

本报聊城12月10日讯(记者 孟凡萧 通讯员 邹东亮 张筠石) 精神病丈夫撕毁存折,该如何取款?近日,莘县李某身患精神病的丈夫将家中存折撕毁,无法取款交医药费。莘县公证处在了解情况下法援做出公证助其取款。

近日,莘县公证处办理了一起特殊的公证。当事群众匆忙的来到公证处,在公证员面前摊开一堆被撕成碎片的存折。经过询问得知,当事人李某的丈夫是精神病人,这几天情绪不稳定,发病后在家中翻箱倒柜,弄得一塌糊涂,并把无意中找到的三个存折撕成了碎片。李某事后把丈夫送入医院治疗,但入院费用迟迟没有交付,面对被丈夫撕碎的存折,李某犯了难。

公证员一边安抚李某,一边与银行联系。在和三个银行相关的负责人一一沟通后,确保可以提取存款,补办存折的前提下,公证员准备为李某办理监护权公证,李某得知存折情况有落实后,焦急的心也放下了大半。随后,公证员来到李某丈夫所在的村委和入住医院,调查了解情况。李某所述情况属实,村委和医院也都开具了相关证明。公证员据此给李某出具了监护权公证书。因丈夫入院,医药开支和家庭生活开支都落在李某肩上,公证员还给李某办理了公证援助,减免了公证费。

青银高速两货车发生追尾

两人被困驾驶室,消防官兵“拆车”救人

本报聊城12月10日讯(记者 郭庆文 通讯员 张正一) 10日凌晨,青银高速高唐西收费站东100米发生货车追尾事故,后车两人受重伤被困驾驶室。高唐消防接警后赶到现场救援,两人被救出后立即送往医院救治。

10日零点25分左右,高唐公安消防大队人和中队接到报警称,青银高速高唐西收费站东100米发生一起追尾事故,造成两人被困车内。

10日零点45分,中队消防官兵到达现场,货车驾驶室变形内陷,驾驶室内两人被死死卡住。被困者由于驾驶室挤压严重,导致其腿部被死死地卡在变形的车头内,动弹不得,两人头部、脸部出血。车头深深内陷,车内空间太小,很难开展救援工作。根据现场情况,消防官兵利用消防车上的牵引工具把变形的驾驶室拉开,待腾出空间后再实施进一步的救援措施。

救援队分为两个小组,一组对驾驶室进行牵引的捆绑;另一组对车体进行固定,防止



车祸现场。本报通讯员 张正一 摄

牵引的过程中车体移动对伤者造成二次伤害。随着牵引的进行驾驶室内部空间逐渐增大,被困者被卡的双腿有所松

动。消防官兵使用破拆工具对驾驶室进行破拆,随着破拆的进行,指挥员轻轻地将被困者抬了出来。

经过5分钟的救援,被困的两人被成功救出,消防官兵马上将伤者抬上救护车,立即送往医院救治。

不甘心当“月光族”,总想大赚一笔

挪用公款炒期货,赔钱还被抓

本报聊城12月10日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 近日,东昌府经侦大队就破获了一起挪用资金案,一名24岁男子将挪用公司的公款10万元用来炒期货,赔了9万元。目前,犯罪嫌疑人朱某已被抓获归案。

记者从办案民警处了解到,犯罪嫌疑人朱某今年24岁,大学毕业后在聊城一家房地产公司上班,工资3000元左右,然而面对巨大的生活开

支,小朱也像其他90后一样属于“月光族”,每个月光还房贷近2千多元,工资就所剩无几了。为了使自己和家人过得舒心一点,小朱一直盘算着能找一份额外的收入来弥补家用。

一次偶然的机会小朱的一位朋友介绍在网络上有一个原油期货交易平台,只要能成功预测出原油的涨、跌,就能大赚它一笔。在接下来的时间里,小朱下班后没事就趴在电脑前研究原油期货交

易。在朋友的帮助下东拼西凑的借到了两万元的本金开始炒作,并赚了一笔。

再还完借来的钱财以后小朱拿着赚来的几千块钱后并不知足。最终小朱把心思伸向了公款。他将公司收账的40万元,挪用了10万炒作期货,剩下的30万元报交给财物部门的时候声称,客户手头资金不够过几天再把剩余的10万元打过来。

有了前几次的得利小朱

这次做事也胆大起来一下子把10万元全部投进了期货平台,想着大捞一笔幻想着自己的“春秋大梦”。正当小朱春风得意之际孰不知购买的期货暴跌,等小朱反应过来的时候已经亏掉了近9万元,最后只收回了1万余元的成本,面对无法偿还的巨款小朱后悔莫及,加之公司对账目的询问,小朱最终顶不住心理的压力交代了全部事实。

请人代购韩国化妆品竟被骗

先后打去1200元后,对方手机关机

本报聊城12月10日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 孙翔翔) 12月3日,市民刘女士请人代购化妆品,交了现金后发现无法与对方取得联系。刘女士得知受骗后报了警,目前事件仍在调查中。

12月3日,刘女士在朋友生日聚会上与李女士相识,由于双方都向往美丽,刘女士便讨论起化妆品方面的问题,李女士就向刘女士介绍一种韩国进口的洗面奶,说是朋友在韩国进修修邮过来

的,效果非常好,刘女士便来到了李女士的住处了解韩国进口的洗面奶,看后刘女士心动不已就要求李女士帮忙代购。

李女士对刘女士说,化妆品的价格为600元。刘女士爽快地将600元现金交给李女士,双方留下了电话,便问多长时间可以收到,李女士说特快也需要5天,2日后刘女士接到了李女士的电话称有那个化妆品缺货,能否换另一种效果更好的。

刘女士再三犹豫后便问

问其另一种的价格,李女士说另一个是双套装价格1200元,刘女士心想应该对自己“狠”一些,便说将钱给李女士送过去。李女士以在外地出差为由,让刘女士将钱打到银行卡上,当日下午刘女士就将剩下的600元现金打到了李女士的卡上。

12月8日,刘女士迟迟没有等到李女士的到货通知,便拨打了李女士的电话,刘女士听到的确是“您拨打的电话已关机”,过了两小时后刘女士又拨打了李女士的手

机依然是关机。

刘女士感觉自己被骗就拨打110报了警。东昌特巡警大队民警接到指令后立即赶到现场,刘女士向民警介绍了情况,民警就跟随刘女士来到了李女士的住处,大门紧锁,房东说李女士不在这住了搬走了,民警再次查询了李女士的手机号码却已成为空号,登记的身份证也不是本人的,李女士消失不见了。由于该案件没有更多李女士信息,该案件正在进一步调查中。